
Katerini Municipal Park
40.2706976, 22.49957550157

Το πάρκο της Κατερίνης είναι ένας χώρος περίπου 50 στρεμμάτων με πλούσια βλάστηση, λίμνες,
φιλοξενούμενα ζώα, παιδικές χαρές πολύ κοντά στο κέντρο της πόλης και σίγουρα αποτελεί ένα
ιδανικό προορισμό χαλάρωσης τόσο για τους ντόπιους όσο και για τους επισκέπτες.

Μέχρι την απελευθέρωση ένας μεγάλος χώρος του πάρκου της Κατερίνης χρησιμοποιούνταν από
τους οθωμανούς ως στρατώνας, ενώ το υπόλοιπο μέρος χρησίμευε για στρατιωτικές ασκήσεις. Στην
βορειο είσοδο του πάρκου βρίσκονται τοποθετημένα δύο κανόνια που θυμίζουν την Τουρική
παρουσία, την κατοχή και την απελευθέρωση.

Μετά την απελευθέρωση, το πάρκο κυρήχθηκε δημοτική έκταση και χρησιμοποιήθηκε ως χώρος
πρασίνου και αναψυχής. Αργότερα στο πάρκο δημιουργήθηκε στην βορειοδυτική πλευρά του και ένας
μικρός ζωολογικό κήπος, με διάφορα ζώα, όπως ελάφια, αλεπούδες, μαϊμούδες, κ.α. Πλέον στην θέση
του πρώην ζωολογικού κήπου βρίσκεται μια νέα σύγχρονη παιδική χαρά.

Στην βόρεια πλευρά του πάρκου βρίσκεται και το Πνευματικό κέντρο της Κατερίνης (Εκάβη), που
διαθέτει συνεδριακό χώρο, δημοτική βιβλιοθήκη, αίθουσα μουσικής εκπαίδευσης, αίθουσα τεχνών,
αίθουσα διαλέξεων και ομιλιών. Στην νότια πλευρά του πάρκου μπορεί να συναντήσει κανείς το μικρό
θεατράκι που φιλοξενεί ποικίλες παραστάσεις αλλά και μουσικές και χορευτικές εκδηλώσεις,
ειδικότερα κατά τους θερινούς μήνες. Στην ίδια πλευρά έχει δημιουργηθεί τα τελευταία χρόνια και
χώρος, όπου μπορεί κάποιος να βγάλει βόλτα το σκύλο του, να τον αφήσει ελεύθερο, να τον
εκπαιδεύσει (dog park).
Στο κέντρο του πάρκου μπορεί να συναντήσει κανείς συντριβάνια, λιμνούλες, γεφυράκια και
πλακώστρωτα μονοπάτια μέσα σε ένα καταπράσινο περιβάλλον.

Παγκάγια και ξύλινα τραπέζια είναι τοποθετημένα σε διάφορα σημεία του πάρκου, για στιγμές
ξεκούρασης χαλάρωσης και πικ-νικ. Τα τελευταία χρόνια έχει γίνει μια προσπάθεια δημιουργίας και
πάλι ενός μικρού ζωολογικού κήπου μέσα στο πάρκο στην νότια πλευρά αυτή τη φορά, με διάφορα
ζώα όπως ελάφια, παγώνια, πάπιες, παπαγάλους, κουνέλια, περιστέρια, κ.α.

Από το Δεκέμβρη και μέχρι τις αρχές κάθε νέου έτους, το πάρκο της Κατερίνης φοράει τα γιορτινά
του και μεταμορφώνεται σε “Πάρκο των Χρωμάτων”. Το πάρκο της Κατερίνης χρωματίζεται από τα
πνεύματα των Χριστουγέννων και μεταμορφώνεται σε ένα μαγικό παραμύθι, σε μια χώρα χρωμάτων
και θαυμάτων για μικρούς και μεγάλους για πέντε συνεχόμενες εβδομάδες.
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